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#1027                                                                                                                                      20.11.2022 (133) 

Németországban az 1970-es évek-

ben 
  

Gerhard Lauck által 
    

Folytatás az előző számból 

  
   Rövid beszédet mondok egy találkozón, amelyen több európai ország nacional-

istái vesznek részt. 

   A véletlen úgy hozta, hogy utána egy nagy sörözőben találkozom más részt-

vevőkkel.  Egyikük a háború utáni német Luftwaffénál szolgál.  (A következő 

néhány évben minden alkalommal, amikor az egysége az USA-ban gyakorol, 

adományt küld nekünk). 

  Többen, köztük néhány spanyol, a Feldherrnhalle felé sétálunk.  Pontosan ott ál-

lunk, ahol egykor az 1923. november 9-i mártírok emléktáblája állt.  Hitler-

köszöntésre emeljük fel a karunkat.   És elénekeljük a Horst Wessel Liedet. 

   Az arra járó emberek mosolyognak. 

  

   Három elvtárs szeretne énekelni egy dalt.  De mindegyikük más szöveget ismer.  

Az öreg rohamosztagos a nemzetiszocialista szöveget ismeri.  A kommunista 

zónából elmenekült elvtárs a Volksarmee szövegét ismeri.  Én a Bundeswehr 

szövegét ismerem.  (Egy lemezborító hátulján lévő szöveget jegyeztem meg.)  

  

   Egy elvtársammal a konyhaasztalánál ülünk.  Megszólal a csengő.  Elmegy az 

ajtóhoz, és egy barátjával tér vissza.  Hárman ülünk az asztal körül.  Az elvtársam 
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bemutat minket egymásnak. 

   "Gerhard, ő itt a barátom, X. Ő a rendőrfőnök." 

   "X, ez Gerhard Laucké.  Ő az NSDAP/AO vezetője." 

    Meglepett és megdöbbentett.  "X" ugyanilyen meglepett.   

   "X" felugrik.   

   És kezet ráz velem! 

  

   Egy elvtársammal ülök az otthonában.  Megszólal a csengő.  A postás csomagot 

hoz.  A munkatársaim néhány héttel korábban küldték felszíni postán.  Több új, 

nagyméretű "DIN-A2" - kb. 17 x 22 hüvelykes - horogkeresztes plakátot tar-

talmaz. 

   Később, amikor a vonat áthalad a magdeburgi vasútállomáson, a kommunista 

zónában, az ablakba akasztom az egyik ilyen nagyméretű plakátot.   

   Tapasztalatból tudtam, hogy a vonat nem sokkal az állomás előtt megáll.  A 

megállás alatt gyorsan kiraktam a plakátot a fürdőszoba ablak elé.  Aztán siettem 

a következő kocsiba.  Kidugtam a fejem az ablakon.  És láttam, hogy a plakátot a 

szélben hízelegve lobogtatja, ahogy áthaladtunk az állomáson, amely tele volt 

emberekkel.  

   Ezt a fajta plakátot később egy nagyszabású propagandaakcióhoz használják.  

Autobahn felüljárókon helyezik el őket.  A Ruhr-vidéki autópálya egy szakaszát 

több órára lezárják, amíg a hatóságok eltávolítják őket. 

  

   Egy elvtárssal ülök az otthonában.  Csörög a telefon.   A rokona azt mondja, 

hogy a hírekben egy hamburgi amerikai nemzetiszocialistáról van szó, akit kito-

loncoltak.  Pár nappal korábban Hamburgban jártam.  Van valami kapcsolat? 

   Úgy döntök, hogy visszamegyek Hamburgba, és kiderítem.  Útközben veszek 

egy újságot, és meglátok egy cikket a fényképemmel.  A képaláírás azt állítja, 

hogy "nyomtalanul eltűntem". 

   Hamburgban megkérdezek egy elvtársat.  Azt mondja, hogy címlapra kerültem 

a Hamburger Morgenpostban.   

   Beszédet tartottam egy zártkörű összejövetelen.  Miután a szervező hivatalosan 

bezárta a gyűlést, beleegyeztem, hogy néhány elvtárssal együtt lefényképezzenek.  

Egy horogkeresztes zászló előtt.  Ez a fénykép megjelent a napilapban. 

   Konzultálok egy ügyvéddel.  Ő volt az egyik védőügyvéd a hírhedt nürnbergi 

bíróságon. 

   Úgyis azt tervezem, hogy hamarosan elhagyom Németországot.  De szeretném 

kihasználni ezt a lehetőséget.  Ezért bejelentjük, hogy tervezem, hogy beszédet 

tartok azzal a témával, hogy miért nem ismerem el a kitoloncolási parancsomat.  

A bejelentés tartalmazza a helyszínt és az időpontot.   
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   Természetesen tudjuk, hogy nem fogom tudni elmondani ezt a beszédet.  Ezért 

kazettás felvételt készítek.  Ezt a felvételt fogják lejátszani a találkozón. 

   Amikor megérkezem a helyszínre, látom, hogy több "emberem" van, mint a 

rendőrségnek.  Nem számítottak arra, hogy valóban megjelenek.   A legnagyobb 

testőröm nagyobb, mint a legnagyobb kollégájuk.  A legényem vigyorog, mintha 

azt mondaná: "Most már megölhetem, főnök?"  Ahelyett, hogy letartóztattak 

volna, a rendőrség KÉRTE, hogy kísérjem el őket.  Én beleegyezem.   

   A rendőrségen megmutatom nekik a repülőjegyemet.  Icelandic Airlines.  Lux-

emburgból Chicagóba.  Indulás másnap reggel.  Elmagyarázom, hogy már min-

den utazási lehetőséget ellenőriztem.  Csak úgy tudom elérni a járatot, ha 45 perc 

múlva vonattal indulok Hamburgból.  A rendőrség kikísér a hamburgi pályaudvar-

ra.  Egy rendőr felszáll velem a vonatra.   De leszáll a vonatról, amikor az az 

utolsó hamburgi állomáshoz ér.   Onnantól kezdve egyedül vagyok.  

   Hónapokkal később, már az USA-ban, olvastam erről egy cikket a Kelet-Berlini 

Kommunista Párt nyugat-berlini fiókjának (!) hírlevelében.  Tévesen azt állította, 

hogy még mindig Németországban vagyok. 

  

   A mosás bonyolult, mert ritkán maradok elég sokáig egy helyen. A megoldásom 

az, hogy megvesztegetem az elvtársak feleségeit vagy moseli borral, vagy flens-

burgi rummal.  

   Egyszer túl sokat próbálok szállítani.  És eltörik a bőröndöm zsanérja. 

  

   Miután egy éjszakát egy nagyon vonzó női bajtársnő otthonában töltöttem, 

nagyon várom a második éjszakát.   

   Sajnos a biztonsági tisztünk szerint túl veszélyes lenne egynél több éjszakát 

ugyanazon a helyen töltenem.   

   Természetesen nagyon csalódott vagyok! 

  

   Egy másik alkalommal egy idősebb, de még mindig vonzó női bajtársnővel 

szálltam meg.  Mosolyogva biztosít, hogy nem fog zaklatni.  

   Sajnos nem tudom azt válaszolni, hogy nem bánnám. 

   Másnap meglátogatunk egy SS-özvegyet.  Adolf Hitlerről egy gyönyörű színes 

fényképet kapok tőle.  Egy háború utáni (!) német újságból vágták ki.  
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Média kivonatok 
  

A barátaink dicsérete bátorítást ad nekünk.  Az ellenségeink elismerése azon-
ban még meggyőzőbben igazolja eredményességünket.  Bizonyára ugyanoly-
an őszinte, de kevésbé elfogult a javunkra.  És ezért annál meggyőzőbb! 
  

   "A német szövetségi nyomozók azonban már régóta azzal vádolják Lauck urat, 
hogy ő irányította a csempészetet, amely tiltott brosúrákat, transzparenseket, 
könyveket és matricákat juttatott el a németországi neonáci mozgalomhoz." 

   "A csütörtöki elítélés lezárja a német hatóságok évtizedes vadászatát Lauck úr 
után, akit a náci ideológia újjáéledésének egyik mozgatórugójaként tartanak 
számon Németországban a berlini fal 1989-es leomlása után.... 

   "Lauck    úr újságját, az NS Kampfrufot, vagyis a Nemzetiszocialista csa-
takiáltást, az ügyészek szerint mintegy 10.000 német olvasta... 

   "A Führer-Ex    című visszaemlékezésében Hasselbach úr azt írja Lauck úrról: 
"Ő volt a forrása gyakorlatilag az összes neonáci propagandának, amelyet Ber-
lintől Sao Paolóig a falakra és ablakokra ragasztottak."" - The Dallas Morning 
Star, 1996. augusztus 23. 

  
   "Lauck egy jól működő propagandagépezet birtokában volt, amelyet több mint 

20 év alatt csiszoltak ki" - mondta a bíróságnak Günther Bertram, az elnöklő bíró.  
"Propagandaágyút állított fel és tüzelt Németországra." - The Washington Post, 
1996. augusztus 23. 

  
   "A bíróság nagymértékben korlátozta az ügybe bevitt anyagot.  A legtöbb ton-

na propaganda, amelyet Lauck húsz éven át konspiratív eszközökkel csempészett 
Németországba, elévült... 

   "Ennek ellenére Lauckot az NS-szakértők a jelenlegi világ legjelentősebb ne-
onácinak tartják." - Süddeutsche Zeitung, 1996. augusztus 23.   

  
   "Még ha az amerikai öt évet is kapott volna - figyelembe véve agitációját, 

bűnös energiáját, a neonácik nemzetközi hálózatában betöltött szerepét, ez közel 
sem lett volna annyi, mint amennyit egy ilyen alak megérdemel"." - Der Tagess-
piegel, 1996. augusztus 23.  
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